«B mamemamuke
Hem 0py2020 makoz2o pasoenda , 6
KOmMOpOoMmM CHOJIb Jce J1€2K0
coseepuiumsp OULUOKY»
Kapn HHupcon



Ouenume ceou WAHCHL ROTIYUUMD OOHY U3
oueHok «4» unu «S»na EI' no mamemamuke,
ecyiu 6epoAmMHOCHIb COOLIMUA NOTIYUCHUA «4»
paena 0,35, a eeposamnocms coovimus «5»
paena 0,3.



CJIOXKEHHUE

BEPOATHOCTD



TEMA:
DOOPMYJIbI CJ/IO/KEHHA

BEPOSTHOCTEH






NepeceyeHne MHOXECTB

ANB

O6beanHeHne MHOXECTB

AUB

Cr1060 «00veOUHEeHUEC» MOHCHO 3AMEHUMD C/1060M
«ecymmay, 3anucamv: A + B



1 o

CyMmMa coObITHIA

Bonpiioii Kpyr n3o6pakaeT Bce s/1leMeHTapHbIe

COOBITHSI, KOTOPBIE MOTYT IIPOU30UTH B JAHHOM
VICIIBITAHUH, JIEBBIU KPYT MU300paXkaeT coObITHE A,
npaBbIil — coObITHE B, a 3akpaieHHast 06/1aCTh —
coObiTHE A+B

o0

Cxema, nimocTpupyiomas Cxema, mUTIOCTpUpYIOIIAS

CYMMY HECOBMECTHBIX CyMMY COBMECTHBIX
COOBITHUA. COOBITHIA.




Bepoamnocmb cymmol coovimuii

N

COBMECTHBIX

HECOBMECTHbBIX

P(A+B)=P() +P(B) P(A+B) = P(A)+P(B) — P(A u B)



